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ВСТУП 
 

Актуальність дослідження. Сучасний світ динамічно змінюється під 

впливом технологічного прогресу, глобалізації та розвитку цифрових 

технологій. Управління персоналом, як один із ключових аспектів успішного 

функціонування організацій, також зазнає значних трансформацій. Успішні 

компанії дедалі частіше впроваджують інноваційні підходи, які дозволяють 

підвищити ефективність управління, мотивації та розвитку працівників. У 

сучасних умовах конкурентоспроможність підприємства значною мірою 

залежить від його здатності ефективно використовувати людський капітал. 

Інноваційні технології, такі як системи управління талантами, автоматизація 

процесів HR, використання великих даних і штучного інтелекту, дозволяють 

оптимізувати управлінські процеси та забезпечити більш персоналізований 

підхід до кожного працівника. Глобалізація та розвиток віддаленої роботи 

призвели до зміни форматів зайнятості. Підприємства стикаються з новими 

викликами, пов’язаними з утриманням персоналу, залученням 

висококваліфікованих фахівців і адаптацією до гібридних моделей роботи. 

Впровадження сучасних технологій у сфері управління персоналом допомагає 

вирішувати ці завдання. Виникає потреба в оперативності та гнучкості. 

Інноваційні HR-технології дозволяють швидко реагувати на зміни як 

внутрішнього, так і зовнішнього середовища. Наприклад, автоматизовані 

системи аналізу продуктивності та залученості працівників сприяють 

оперативному прийняттю управлінських рішень.  

Дослідження проблем впровадження нових технологій управління 

персоналом привертає увагу багатьох науковців у різних галузях, таких як 

менеджмент, психологія, інформаційні технології та соціологія. Серед ключових 

дослідників, які зробили значний внесок у цю сферу, варто згадати таких, як 

Гарет Джонс і Дженніфер Джордж, які вивчали організаційне управління та 

вплив новітніх технологій на структуру компаній. Пітер Друкер, знаний як 

"батько менеджменту", аналізував необхідність адаптації керівників до 

технологічних змін у контексті розвитку "економіки знань". Річард Л. Дафт у 
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своїх роботах досліджував вплив технологій на комунікації та організаційну 

поведінку. Одрі Гібсон і Джеймс Айверсон приділяли увагу впливу 

технологічних рішень, таких як системи управління знаннями, на ефективність 

роботи персоналу. Наукові праці Герберта Саймона, лауреата Нобелівської 

премії, допомогли зрозуміти, як автоматизація та інформаційні системи 

впливають на прийняття рішень у менеджменті. Крім того, Сьюзан Джексон і 

Рендалл Шулер досліджували стратегічне управління людськими ресурсами, 

зокрема інтеграцію технологій у HR-процеси, такі як рекрутинг, навчання та 

оцінювання працівників. Важливий внесок зробили також сучасні дослідники, 

як-от Томас Дейвенпорт і Лоуренс Пресман, які аналізують використання 

штучного інтелекту й аналітичних інструментів у HR-практиках. Усі ці вчені 

наголошують на важливості комплексного підходу до впровадження технологій, 

що враховує технічні, соціальні та етичні аспекти, а також акцентують увагу на 

необхідності безперервного навчання та адаптації як працівників, так і 

менеджерів у нових умовах. 

Серед українських науковців, які досліджували проблеми впровадження 

нових технологій управління персоналом, можна виділити низку відомих імен. 

Так, Л. І. Федулова активно аналізує вплив інноваційних технологій на 

економіку та управління, у тому числі в сфері організації праці. Т. М. Костюк,  

досліджує проблеми цифровізації в управлінні людськими ресурсами, 

акцентуючи увагу на автоматизації HR-процесів. О. І. Чернявський, працює над 

інтеграцією інформаційних технологій в управлінські системи, зокрема з точки 

зору оптимізації бізнес-процесів. Л. Г. Мочалова, досліджує вплив 

інформаційно-комунікаційних технологій на управління персоналом, зокрема в 

державних і приватних структурах. О. М. Попова відома своїми дослідженнями 

в галузі стратегічного управління, часто звертається до проблем впровадження 

нових технологій у взаємодії з працівниками. 

У галузі психології праці варто відзначити В. В. Олейник, яка досліджує 

адаптацію працівників до цифрових змін і розвиток психологічної готовності до 

роботи в умовах автоматизації. Крім того, С. А. Макаренко працює над 
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питаннями створення інформаційних систем для підтримки HR-рішень. 

І. А. Андрейцева розробила низку тренінгів для покращення психологічного 

клімату у трудовому колективі. Лисак В. Ю досліджував застосування цифрових 

технологій для підбору персоналу.  

Ці дослідники підкреслюють необхідність використання системного 

підходу до впровадження нових технологій, який враховує не лише технічні 

аспекти, але й соціальні, психологічні та організаційні чинники. 

У сучасних організаціях велика увага приділяється створенню сприятливого 

робочого середовища. Використання цифрових платформ і мобільних додатків 

для внутрішньої комунікації, навчання та оцінки персоналу сприяє підвищенню 

рівня задоволеності працівників. 

На ринку з’являється все більше технологічних рішень для HR: системи 

автоматизації рекрутингу, електронні платформи для управління компенсаціями 

та пільгами, інструменти для аналітики даних. Їх впровадження є необхідністю 

для організацій, які прагнуть залишатися конкурентоспроможними. 

Таким чином, тема магістерської роботи «Впровадження сучасних 

технологій управління персоналом» є актуальною, оскільки вона відповідає 

сучасним викликам та тенденціям розвитку бізнесу, сприяє підвищенню 

ефективності управління та забезпечує стратегічну перевагу організаціям в 

умовах цифрової трансформації. 

Мета роботи – дослідити процеси впровадження сучасних технологій 

управління персоналом та розробити практичні рекомендації щодо їх 

ефективного застосування на підприємстві. 

Визначена мета передбачає розвʼязання завдань: 

- розкрити сутність категорії «управління персоналом»; 

- окреслити сучасні технології управління персоналом;  

- вивчити вплив інноваційних технологій управління персоналом на 

ефективність управління людськими ресурсами; 

- розглянути організаційно-економічну характеристику підприємства; 
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- дослідити особливості управління персоналом ТОВ «Камʼянець-

Подільський автоагрегатний завод»; 

- провести аналіз персоналу підприємства, його продуктивності та оплати 

праці; 

- рекомендувати для підприємства заходи щодо ефективності 

впровадження технологій управління персоналом; 

- оцінити потенційний економічний і соціальний ефекти від впровадження 

сучасних технологій управління персоналом. 

Ці завдання дозволяють комплексно підійти до вивчення теми, узагальнити 

існуючий досвід і запропонувати практичні інструменти для оптимізації 

управління персоналом. 

Об’єкт дослідження – сучасні технології управління персоналом. 

Предмет дослідження – теоретичні і практичні аспекти впровадження 

сучасних технологій управління персоналом на підприємстві ТОВ «Кам’янець-

Подільський автоагрегатний завод». 

Для написання кваліфікаційної роботи було використано широкий набір 

методів дослідження, які дозволили всебічно проаналізувати проблему та 

розробити обґрунтовані висновки і рекомендації. 

Зокрема, застосовано такі методи: 

Теоретичний аналіз літератури – здійснено детальний огляд наукових 

публікацій, підручників, монографій та статей, присвячених сучасним 

технологіям управління персоналом. Це дозволило окреслити основні концепції, 

методи та тенденції в цій сфері. 

Порівняльний аналіз – порівняння сучасних і традиційних підходів до 

управління персоналом допомогло визначити переваги та недоліки інноваційних 

рішень, а також оцінити їх вплив на ефективність роботи підприємств. 

Статистичні методи – використані для аналізу динаміки фінансово-

економічних показників та структури персоналу підприємства, що стало 

основою для оцінки ефективності впровадження сучасних технологій. 
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Метод анкетування та опитування – залучення співробітників підприємства 

дозволило отримати якісну інформацію про сприйняття нововведень і рівень 

задоволеності працівників. 

Експертне оцінювання – здійснено оцінку діяльності кадрової служби 

підприємства, що дало змогу визначити найуспішніші напрями її роботи та 

аспекти, які потребують вдосконалення. 

Системний підхід – дослідження управління персоналом здійснювалося як 

цілісної системи, враховуючи взаємозв’язок між різними аспектами діяльності 

підприємства та зовнішніми чинниками. 

Графічні методи – використані для візуалізації статистичних даних, що 

полегшило їх інтерпретацію та порівняння. 

Економіко-математичні методи – за допомогою моделювання проведено 

розрахунок потенційної економічної ефективності впровадження сучасних 

технологій. 

Практичний аналіз – вивчено досвід впровадження інноваційних HR-рішень 

на конкретному підприємстві, що дозволило зробити висновки про їхній 

реальний вплив. 

Прогностичний аналіз – застосовувався для оцінки перспектив 

використання сучасних технологій у довгостроковій перспективі та їх 

потенційного впливу на конкурентоспроможність підприємства 

Практичне значення результатів дослідження. У процесі дослідження 

виявлено реальні приклади впровадження сучасних технологій управління 

персоналом. Результати дослідження можуть бути застосовані для розробки 

стратегій управління персоналом на основі інноваційних технологій, що 

сприятиме підвищенню ефективності функціонування ТОВ «Кам’янець-

Подільський автоагрегатний завод». 

Апробація результатів дослідження. Результати наукового пошуку 

доповідались і обговорювались на підсумковій науковій конференції студентів 

та магістрантів. 
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Публікації. Основні результати дослідження теми кваліфікаційної роботи 

магістра опубліковані у збірнику наукових праць студентів та магістрантів 

Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: 

Матвійчук Б В. Особливості підвищення кваліфікації працівників персоналу 

підприємств в сучасних умовах. Збірник наукових праць студентів та 

магістрантів Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка. [Електронний ресурс]. Кам’янець-Подільський: Кам’янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2024. Випуск 18. 266 

с. [30]. 

Обсяг і структура роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, 

трьох розділів, висновків до кожного розділу, загальних висновків, списку 

використаних джерел, який містить 55 найменувань. Обсяг роботи -  102 сторінки 

друкованого тексту. 
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ВИСНОВКИ 

 

Успішне функціонування сучасних підприємств значною мірою залежить 

від ефективного управління персоналом, що вимагає впровадження 

інноваційних HR-технологій. Використання таких інструментів забезпечує 

оптимізацію процесів, підвищує продуктивність та сприяє залученню і 

утриманню працівників. 

Системи автоматизації управління персоналом, такі як HRM-системи, 

сприяють підвищенню ефективності роботи кадрових служб, зменшенню 

адміністративного навантаження та більшому зосередженню на стратегічних 

завданнях. 

Інтеграція аналітики даних та штучного інтелекту дозволяє приймати 

обґрунтовані рішення щодо найму, управління продуктивністю і планування 

кар'єри співробітників. Ці технології допомагають прогнозувати плинність 

кадрів і виявляти потенційні ризики. 

Інноваційні платформи, спрямовані на мотивацію та соціальну взаємодію, 

підвищують задоволеність працівників. Визнання досягнень, прозорий 

зворотний зв'язок та можливості для професійного розвитку зміцнюють 

лояльність співробітників до організації. Використання елементів гейміфікації у 

процесах навчання та розвитку співробітників підвищує їхню зацікавленість, а 

технології віртуальної реальності створюють практичний і ефективний 

навчальний досвід. Розвиток технологій віддаленої роботи дозволяє ефективно 

управляти географічно розосередженою командою, забезпечуючи безперебійне 

спілкування та співпрацю, що є важливим в умовах глобалізації. 

Використання сучасних технологій знижує витрати на адміністрування, 

підвищує продуктивність праці, покращує соціальний клімат у колективі та 

сприяє досягненню стратегічних цілей компанії. 

Незважаючи на численні переваги, існують труднощі у впровадженні HR-

технологій, зокрема пов’язані з високими витратами, потребою в адаптації 

персоналу та ризиками втрати персоналізації. Майбутнє HR пов'язане з 
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інтеграцією більш складних технологій, таких як блокчейн для безпеки даних, 

більш глибока автоматизація і розробка персоналізованих платформ для 

співробітників. 

Впровадження технологій в управління персоналом повинно здійснюватися 

з урахуванням конфіденційності, захисту даних та дотримання трудового 

законодавства. 

Організаціям рекомендується інвестувати в HR-технології, адаптовані до їх 

специфіки, з урахуванням можливостей автоматизації, аналізу даних та 

використання штучного інтелекту для підвищення конкурентоспроможності. 

ТОВ «Кам’янець-Подільський автоагрегатний завод» спеціалізується на 

виробництві агрегатів і запчастин для автомобільної промисловості, демонструє 

стабільне зростання і є прикладом успішного поєднання традиційних 

виробничих підходів із сучасними технологічними рішеннями. За період 2021–

2023 років активи підприємства зросли на 300%, що свідчить про значну 

капіталізацію і розширення виробництва. Основний приріст забезпечено за 

рахунок збільшення оборотних активів і модернізації основних засобів. 

Фінансові результати показують вражаючу динаміку, зокрема чистий дохід від 

реалізації збільшився у 8,5 разів. Це свідчить про підвищення ефективності 

маркетингової стратегії та зростання обсягів виробництва. 

Виявлено, що кадрова політика досліджуваного підприємства спрямована 

на забезпечення високого рівня кваліфікації працівників, їх адаптації та 

мотивації. У структурі персоналу домінують працівники старшого віку: у 2023 

році 84% штату складали особи старші за 56 років. Це свідчить про потребу в 

оновленні кадрів і залученні молодих спеціалістів. Зокрема, з 2021 по 2023 роки 

чисельність працівників зросла на 160%, однак основна частина з них має 

тривалий стаж роботи, а молоді працівники складають лише 4%. 

Експертна оцінка кадрової служби показала її високу ефективність у 

більшості напрямків, зокрема у формуванні організаційної структури, наймі та 

адаптації персоналу. Проте певні функції, такі як управління трудовою кар’єрою 

та розробка кадрової політики, потребують вдосконалення. 
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Аналіз руху персоналу показав, що коефіцієнт прийняття кадрів значно зріс, 

а коефіцієнт вибуття знизився до нуля у 2023 році, що свідчить про стабільність 

колективу. Проте коефіцієнт плинності кадрів залишається на рівні 62%, що 

потребує уваги з боку менеджменту. 

Таким чином, підприємство демонструє позитивну динаміку розвитку як у 

фінансово-економічному аспекті, так і в управлінні персоналом. Рекомендується 

продовжувати модернізацію виробничих потужностей, впроваджувати програми 

адаптації та навчання для молодих спеціалістів, а також удосконалювати системи 

мотивації для забезпечення довгострокової стабільності й 

конкурентоспроможності. 

Впровадження сучасних технологій управління персоналом на ТОВ 

«Кам’янець-Подільський автоагрегатний завод» здатне суттєво підвищити 

ефективність роботи та покращити соціально-економічні показники. 

Рекомендації зосереджені на автоматизації процесів найму, навчання та оцінки 

персоналу, що дозволить оптимізувати управління кадрами, скоротити витрати 

та підвищити прозорість. Інструменти, такі як HRMS і LMS, сприятимуть 

залученості працівників і полегшать адаптацію до змін. 

Соціальний ефект включає створення кращих умов праці, підвищення 

мотивації та зниження плинності кадрів. Цифрові платформи допоможуть 

прискорити навчання, покращити комунікацію та зміцнити корпоративну 

культуру. 

Економічний ефект передбачає зростання продуктивності, скорочення 

витрат на адміністративні процеси та підвищення конкурентоспроможності. 

Аналітичні інструменти дозволять краще розподіляти ресурси і оперативно 

реагувати на проблеми. 

Впровадження сучасних технологій є стратегічно важливим для розвитку 

підприємства, підвищення його ефективності та конкурентоспроможності. 
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Результати дослідження можуть бути застосовані для розробки стратегій 

управління персоналом на основі інноваційних технологій, що сприятиме 

підвищенню ефективності функціонування організацій. 
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